

“空间环境地面模拟设施”国家重大科技基础设施论证评估会在京召开

发布时间：2013-3-27 10:13:36 阅读数：

哈工大报讯（冷雪松 文/图）3月17-18日，由工业和信息化部组织的“空间环境地面模拟设施”国家重大科技基础设施项目建议书论证评估会在北京召开。校党委书记王树权、校长王树国出席会议并讲话。

来自国内航天、空间科学、材料、机械、生命科学、核物理等领域38个单位的61位院士和资深专家组成论证评估专家组。工业和信息化部规划司司长肖华，时任中国航天科技集团公司党组书记、总经理马兴瑞，科技部和国家自然科学基金委有关领导受邀出席会议。我校副校长韩杰才、郭斌等出席会议。

会议由工业和信息化部规划司副巡视员唐和义主持。肖华在讲话中强调，国家重大科技基础设施对于突破科学前沿、解决经济社会发展和国家安全中的重大科技问题具有重要意义，希望专家们献计献策，提出宝贵意见。

论证评估由专家组组长、中国航天科技集团公司高级技术顾问王礼恒院士主持。专家们首先听取了韩杰才对项目建议书的详细汇报。汇报结束后，专家组进行了深入评议，对该项目的科学目标、建设意义、建设方案和资金概算等内容提出了具体的指导意见。专家组一致认为，项目建设符合目前航天快速发展和空间科学深入探索的迫切科学需求，科学目标明确，建设意义重大，方案合理可行，建议进一步深化需求分析，优化指标体系，同时希望能按程序申报，尽快立项。



会议现场

编辑：商艳凯 来源：哈工大报

新闻搜索

搜索

今日新闻

投票

十大新闻

相关新闻

我校与中国节能环保集团公司共商协同创新 3-21

哈工大机器人实验室接受国家评估 3-19

机器人实验室接受国家评估(图) 3-19

机器人实验室接受国家评估 3-19

机器人实验室接受国家评估 3-19

机器人实验室接受国家评估 3-19

机器人实验室接受国家评估 3-19

机器人实验室接受国家评估 3-19

机器人实验室接受国家评估 3-19

哈工大机器人实验室接受国家评估 3-19